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Bijlagen
1. Uitstelbrief Kamervrag:
2. Kamervragen Vijlbrief(

Aanleiding
De leden Vijlbrief, Inge van Dijk, Grinwis en Maatoug hebben Kamervragen

gesteld naar aanleiding van het advies van de Raad van State over de Wet

werkelijk rendement Box 3. In de vragen verzoeken ze de antwoorden te

ontvangen voor de behandeling van de Najaarsnota in de Tweede Kamer (voorzien
voor 12 december). In bijgevoegde concept-brief geeft u (staatssecretaris) aan

dat u helaas niet aan dit verzoek kunt voldoen, maar dat de beantwoording wel

voor het kerstreces verstuurd wordt. Dit is binnen de reguliere termijn voor

Kamervragen. Omdat de minister het debat over de najaarsnota voert en de

vragen ook aan hem gericht zijn ontvangt hij de nota ter informatie.

Beslispunten )

« Gaat u akkoord met het verzenden van bijgevoegde Kamerbrief? Indien / 0
akkoord, dan graag de brief ondertekenen (staatssecretaris).

eo Graag uw akkoord voor het openbaar maken van de nu voorliggende nota,
conform de beleidslijn Actieve openbaarmaking nota’s. Omlijnde delen worden (Lecovol
voorafgaand aan openbaarmaking onzichtbaar gemaakt.

Kernpunten
De leden Vijlbrief c.s. hebben twaalf vragen gesteld naar aanleiding van het advies

van de Raad van State (zie bijlage 2). Zij vragen o.a. hoe u aan kijkt tegen het

advies van de Raad van State en of u de lezing deelt dat dit advies leidt tot

vertraging van het nieuwe stelsel. Verder vragen zij naar derving die bij uitstel zou

horen en hoe dit gedekt wordt. Ook stellen ze breder vragen over

vermogensongelijkheid in relatie tot Box 3. De Kamerleden willen de

beantwoording van de vragen graag ontvangen voor de behandeling van de

Najaarsnota.

Helaas lukt het niet om binnen een week een reactie te schrijven op het mo
1We eli

(omvangrijke) advies van de Raad van State. Wij stellen daarom voor om dit met 4 ..

2ev ined hevndlonde Kamer te delen zodat zij enige dagen voor de behandeling van de Najaarsnota 4
hierover geinformeerd zijn. lyveleen .

Toelichting
Communicatie

Niet van toepassing.
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Politiek/bestuurlijke context

Niet van toepassing.

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden

Niet van toepassing.
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